
SURFING V NEWQUAY

P A R T N E R  V A Š Í  C E S T Y
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SVEZ SE
NA VLNĚ!

Odlety z Prahy nebo Bratislavy vždy  v pátek od 4. června do 24. září 2010.  
Poletíte s leteckou společností RYANAIR. 

TAM:
PRAHA – BRISTOL 	 BRATISLAVA – BRISTOL 	 BRISTOL – NEWQUAY 
pátek 16:25 – 17:30	 pátek 15:20 – 16:55	 20:05 – 20:50

 ZPĚT:
NEWQUAY – BRISTOL	 BRISTOL – PRAHA	 BRISTOL – BRATISLAVA
pátek nebo pondělí	 pátek nebo pondělí	 pátek 11:30 – 14:55
06:30 – 07:10	 12:50 – 15:55

Základní cena: 	   8 dní (PÁ - PÁ) = 17 990,- Kč
Prodloužený pobyt (jen z Prahy): 	 11 dní (PÁ - PO) = 23 990,- Kč

Cena zahrnuje:  
Ubytování se snídaní v privátním penzionu. Veškeré služby spojené s tréninkovým programem  
surfování (místní instruktor, zapůjčení vybavení, český mluvící asistent). Transfery z letiště v Newquay 
do penzionu a zpět na letiště. Služby česky mluvícího delegáta v pobytovém místě. Sleva na vstup 
do vyhlášeného hudebního klubu PURE v Newquay. Pojištění léčebných výloh v zahraničí, včetně 
pojištění storna. Pojištění CK proti úpadku.

Cena nezahrnuje:
Letenky – cena bude účtovaná podle skutečných nákladů v den nákupu (odhad = cca 6 000,- Kč)

TERMÍNY A CENY
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VYHLÁŠENÝ NOČNÍ ŽIVOT
Přes den pláž a v noci pořádná párty – to je heslo, kterým se řídí každý  

správný surfer. Newqay se v tomto směru může klidně měřit s Londýnem nebo 

Ibizou. Ulice jsou večer plné lidí a pije a tančí se tu až do rána. Město je doslo-

va nacpané bary, kluby a diskotékami, které se předhánějí nabídkami na levné 

drinky. Každý týden tu v některém z místních superklubů narazíš na DJ´s, patřící 

mezi světovou elitu. Na své si přijdou i milovníci dobrého jídla a pití. V nabídce 

jsou hlavně čerstvě vylovené plody moře, najdeš ale i světovou kuchyni a tradiční 

anglické puby. Můžeš se stravovat luxusně i levně, záleží jen na Tvé chuti  

a možnostech. V okolí Newquay je několik malých pivovarů, vařících speciální 

piva, která rozhodně stojí za to ochutnat. Populární je i cider, který se  

v Cornwallu vyrábí a pije ve velkém. 
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ZÁBAVA

ODLETÍTE V PÁTEK ODPOLEDNE Z PRAHY  
NEBO BRATISLAVY DO BRISTOLU, KDE PŘESTOUPÍTE  
NA VNITROSTÁTNÍ LET DO NEWQUAY. 
Po odbavení na letišti NQY Vás bude čekat náš delegát. S ním odjedete do penzionu, 

kde budete ubytovaní ve dvoulůžkových pokojích. Součástí ubytovací služby jsou  

i tradiční anglické snídaně.

Prvním surfařským dnem bude sobota. Náš delegát vás vyzvedne v dohodnutém čase  

v penzionu a společně odejdete na pláž. Cestou se zastavíte pro prkno a neoprén a na 

pláži se sejdete s místním licencovaným instruktorem. Náš delegát bude přítomný všem 

výukovým lekcím (sobota – čtvrtek) a pomůže vám s případnou jazykovou bariérou. 

Denně budete trénovat 3 hodiny. Zbytek času můžete věnovat individuálnímu tréninku, 

zábavě nebo poznávání. Se vším vám pomůže delegát. 

Posledním tréninkovým dnem bude čtvrtek. V pátek brzy ráno vás taxík odveze na letiš-

tě v NQY a vydáte se na zpáteční cestu domů. Prodloužené pobyty (pouze pro odlety  

z Prahy) budou pokračovat lekcemi surfování až do neděle (celkem 9 tréninkových dní) 

a odjezdovým dnem bude pondělí.    

JAK BUDE VYPADAT  
VAŠE CESTA A VÁŠ POBYT 
V NEWQUAY

TOHLE MUSÍŠ ZAŽÍT!  
Je to pocit, kterému se nic nevyrovná! Tedy skoro nic… To Ti řekne každý, kdo 

se někdy zkusil SVÉZT NA VLNĚ. Teď to konečně můžeš zažít i Ty. Pojeď s námi 

do ráje evropského surfingu, slunečného Cornwallu na jihovýchodním cípu Anglie. 

Písečné pláže, průzračný Atlantik a hlavně vlny, které obdivují milióny lidí na celém 

světě. Pojeď s námi do Newquay – legendárního hlavního města anglického  

surfingu. Všechno ostatní hoď za hlavu a změř si své síly s opravdovým živlem!

MÍSTO SURFU ZASLÍBENÉ  
Fistral beach - Newquay. Tato proslulá pláž patří mezi absolutní špičku na našem 

kontinentu a je domovem Britské surfové asociace. Každý rok se tam začátkem 

srpna schází evropská surfová smetánka v bojích o kvalifikaci na světový pohár. 

Součástí závodů je velkolepá show s obřím hudebním festivalem a město se mění  

v jeden velký karneval. Pár set metrů od Fistralu můžeš na vlastní oči spatřit legen-

dární výběžek Cribbar, kde se jednou za rok objeví mystická obří vlna. Dosahuje 

výše až 10 metrů! Newquay ale zdaleka není jen pro profesionály. 

Přímo ve městě je hned 5 pláží, a tak si můžeme každý den vybrat tu svou, kde jsou  

nejlepší podmínky. Hlídají je záchranáři s auty a vodními skútry, připraveni  

pomoci, pokud se někdo dostane do problému. Na pláži je vždy vyhrazeno  

místo pro začátečníky a učení se je proto mimořádně bezpečné. Žraloci?  

Medúzy? V Newquay bychom je hledali marně! 

SVEZ SE NA VLNĚ


